



Protokoll

Norges Bygdeungdomslag sitt 1. representantskapsmøte 2018

TID: Lørdag 3. februar kl. 11.00 til søndag 4. februar kl. 13.00, 2018
STED: Honne hotell og konferansesenter, Biri i Gjøvik kommune, Oppland
VEDLEGG: Delegatliste

Sak 01.1.18 **Åpning**

Ordførerkollegiet ønsket velkommen.
Håvard Johansen Lindgaard ønsket velkommen til Biri og Oppland.
Representantskapet sang Norges Bygdeungdomslag sin oppsang.
Ordfører erklærte møtet for åpnet.

Votering: Enstemmig vedtatt

Vedtak: Det 1. representantskapsmøtet 2018 erklæres herved for åpnet.

Generalsekretær i Norges Bygdeungdomslag, Marte Gjestvang Olimb, foretok navneoppropet.

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Det møter 26 utsendinger med stemmerett på det 1. ordinære representantskapsmøte i Norges Bygdeungdomslag 2018. I tillegg møter 1. vara til sentralstyret, og 9 andre observatører som har tale- og forslagsrett, men ikke stemmerett og 2 gjester. Endelig navneliste blir vedlagt protokollen.

Sak 02.1.18 **Godkjenning av innkalling og sakliste**

Dette møtet ble i henhold til NBUs vedtekter kunngjort fredag 8. desember 2017 per e-post til alle representantskapets medlemmer. Innkalling med sakliste ble sendt fredag 19. januar 2018.

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Innkalling og sakliste, med tilleggssak «Søknad til oppstartsfondet», blir godkjent som gjeldende for det 1. ordinære representantskapsmøte i NBU 2018.

Sak 03.1.18 **Forretningsorden**

Ordfører Arne Undheim la frem saken.

15 Patrick Austvik: Direkte oppklarende spørsmål. Har sekretariatet talerett?

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Forretningsorden for NBUs 1. representantskapsmøte i 2018 vedtas.

Sak 04.1.18 **Valg av protokollunderskrivere**

I henhold til vedtektene skal protokoll underskrives av ordfører og to representanter. Marte Gjestvang Olimb fra sekretariatet skriver protokoll.

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Mildrid Einmo og Inga Borge skriver under protokollen fra det 1. ordinære representantskapsmøtet 2018 sammen med ordfører.

Sak 05.1.18 **Beretning om styrets arbeid**

Sentralstyreleder Tora Voll Dombu la fram styrets beretning, deretter orienterte nemdene om sitt arbeid.

Følgende tok ordet i saken:

Organisasjonsutvalget v/Guro Lajord
Bygdepolitisk utvalg v/Kristine Østby

Tevlingsnemda v/Camilla Bye
Kulturnemda v/Karoline Rudstaden
Lagsutviklingsnemnda v/Adine Holmvik
Arrangementsnemnda v/Olav Varhaug

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Representantskapet tar beretning om styrets arbeid til etterretning.

Sak 06.1.18 **Beretning om Norges Bygdeungdomslags økonomi**

Saken ble lagt frem av generalsekretær Marte Gjestvang Olimb.

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Representantskapet tar saken til etterretning, og det endelige regnskapsresultatet legges frem på årsmøtet.

Sak 07.1.18 **Generaldebatt dag 1**

Følgende tok ordet i debatten:

Gjest	Elin Sikveland, valgkomitéen
22	Håvard Johansen Lindgaard
G	Torje Bjørke
19	Einar Mjaaland Sele
5	Adine Holmvik
23	Mildrid Einmo
15	Patrick Austvik
6	Olav Varhaug
D	Lars Eriksmoen
1	Tora Voll Dombu
24	Jorunn Bogstad
17	Anne Snarteland
26	Inga Borge
20	Julie Gunnerød
A	Ernst-Georg Bollestad
25	Edvard Bele Sæterbø
Gjest	Anne Solberg
13	Kristina Hegge
27	Jon Olav Svartdal
7	Grethe Brundtland
11	Marthe Bogstad
B	Kjersti Bogstad
3	Camilla Bye

Sak 07.1.18 **Generaldebatt dag 2**

Følgende tok ordet i debatten:

19	Einar Mjaaland Sele
3	Camilla Bye
13	Kristina Hegge
8	Maren Kjølberg
G	Torje Bjørke
2	Guro Lajord
15	Patrick Austvik

- 9 Kristine Østby
- 24 Jorunn Bogstad
- 14 Arne Undheim
- 26 Inga Borge
- 1 Tora Voll Dombu
- 17 Anne Snarteland
- B Kjersti Bogstad
- 20 Julie Gunnerød
- 22 Håvard Johansen Lindgaard

Aktiv votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Generaldebatten tas til etterretning.

Sak 08.1.18 Medlemstall

Lagsutviklingsleder Adine Holmvik la frem saken.

Følgende tok ordet i saken:

- 22 Håvard Johansen Lindgaard
- 19 Einar Mjaaland Sele
- 17 Anne Snarteland
- 24 Jorunn Bogstad
- 20 Julie Gunnerød
- 11 Marthe Bogstad
- G Torje Bjørke
- 18 Inger Johanne Brandsrud
- 25 Edvard Bele Sæterbø
- 1 Tora Voll Dombu
- 12 Ellen Krageberg

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Representantskapet tar saken til etterretning.

Sak 09.1.18 Revidering av beredskapsplan for NBU

Sentralstyreleder Tora Voll Dombu la frem saken.

Følgende tok ordet i saken:

- 17 Anne Snarteland
- 1 Tora Voll Dombu

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Beredskapsplanen for NBU vedtas.

Sak 10.1.18 Vaktrapport frå Haustarrangementet 2017

Ordstyrer lukket møtet. Vaktleder Patrick Austvik la frem saken.

Følgende tok ordet i saken:

- 19 Einar Mjaaland Sele
- 15 Patrick Austvik

Sentralstyrets forslag til vedtak: Representantskapet tek saka til orientering.

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Representantskapet tek saka til orientering.

Sak 11.1.18 Ordensreglement for Haustarrangementet 2018

Vaktleder Patrick Austvik la frem saken.

Følgende tok ordet i saken:

G	Torje Bjørke
24	Jorunn Bogstad
19	Einar Mjaaland Sele
15	Patrick Austvik
11	Marthe Bogstad
22	Håvard Johansen Lindgaard
26	Inga Borge
B	Kjersti Bogstad
6	Olav Varhaug
1	Tore Voll Dombu
7	Grethe Brundtland

Sentralstyrets forslag til vedtak: Representantskapet tek det framlagte ordensreglement, og gir vaktleiar fullmakt til å legge til tillegg.

Endringsforslag fra delegat 24, Jorunn Bogstad: Punkt 3.1: Det skal være ro på sove-arealet etter kl. 01.00

Aktiv votering: Ordfører la opprinnelig forslag til grunn, satt opp mot endringsforslaget.

Endringsforslaget falt med 13 stemmer for, 14 mot endringen.

Vedtak: Ikke vedtatt.

Endringsforslag fra delegat 26, Inga Borge: Punkt 3.1: Det skal være ro på stille-rommet etter kl. 23.00, og på sove-arealet etter kl. 01.00.

Endringsforslag fra delegat 22, Håvard Johansen Lindgaard: Punkt 3.1: Det skal være ro på stille-rommet etter kl. 23:00 og på sove-arealet fra kl. 02.00.

Til dagsorden:

22	Håvard Johansen Lindgaard – Skal det legges tilrette for stillerom? Det bør være med om endringen skal bli rett, ref. forslag fra delegat 26.
1	Tora Voll Dombu – kommenterte voteringsordenen
7	Grethe Brundtland – etter valgte voteringsorden vil forrige vedtak bety at endringsforslagene har falt til fordel for opprinnelig forslag.

Votering: Sentralstyrets forslag til vedtak ble enstemmig vedtatt.

Vedtak: Representantskapet vedtek dei vedlagte ordensregla. Representantskapet gjer vaktleiar mandat til å legge til lokale reglar.

Sak 12.1.18 Vervestrategi 2018

Konsulent Ida Nordberg la frem saken.

Ingen tegnet seg til innlegg i saken.

Sentralstyrets forslag til vedtak: Representantskapet vedtar «Vervestrategi 2018» og tar «Veileder til verving» til orientering.

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Representantskapet vedtar «Vervestrategi 2018» og tar «Veileder til verving» til orientering.

Sak 13.1.18 Orientering om NBU 3.0

Organisatorisk nestleder Guro Lajord la frem saken.

Følgende tok ordet i saken:

22 Håvard Johansen Lindgaard

Sentralstyrets forslag til vedtak: Representantskapet tek saka til orientering.

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Representantskapet tek saka til orientering.

Sak 14.1.18 Resolusjon: Skogresolusjon

Fungerende bygdepolitisk nestleder Kristine Østby, 1.vara i sentralstyret, la frem saken.

Følgende tok ordet i saken:

G Torje Bjørke
20 Julie Gunnerød
7 Grethe Brundtland
9 Kristine Østby
22 Håvard Johansen Lindgaard
D Lars Eriksmoen
13 Kristina Hegge
15 Patrick Austvik

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Representantskapet vedtar resolusjonen.

Sak 15.1.18 A-vaktordningen

Sentralstyreleder Tora Voll Dombu la frem saken.

Saken ble debattert sammen med sak 16.1.18. Se hvem som hadde ordet i saken under.

Sentralstyrets forslag til vedtak: Representantskapet tar diskusjonen til etterretning. Nestledere i fylkeslag inkluderes i vaktstyrken og medlemmer i sentrale nemnder inviteres til å gå A-vakt på Landsstevnet.

Innkomet forslag til vedtak, fra delegat 11, Marthe Bogstad: Representantskapet tar diskusjonen til etterretning. Nestledere i fylkeslag inkluderes i vaktstyrken og medlemmer i sentrale nemnder inviteres til å gå 8-timers A-vakt på Landsstevnet. Trukket.

Votering: Sentralstyrets forslag til vedtak enstemmig vedtatt.

Vedtak: Representantskapet tar diskusjonen til etterretning. Nestledere i fylkeslag inkluderes i vaktstyrken og medlemmer i sentrale nemnder inviteres til å gå A-vakt på Landsstevnet.

Sak 16.1.18 Instruks for A- og B-vakter 2018

Vaktleder Patrick Austvik la frem saken.

Følgende tok ordet i saken:

11	Marthe Bogstad
19	Einar Mjaaland Sele
1	Tora Voll Dombu
22	Håvard Johansen Lindgaard
24	Jorunn Bogstad
27	Jon Olav Svartdal
B	Kjersti Bogstad
10	Ragnhild Karset Gjermshus
20	Julie Gunnerød
G	Torje Bjørke
15	Patrick Austvik
6	Olav Varhaug

Vaktleders forslag til vedtak: Representantskapet tek instruksane til orientering.

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Representantskapet tek instruksane til orientering.

Sak 17.1.18 Evaluering av aksjonsuka 2017

Lagsutviklingsleder Adine Holmvik la frem saken.

Følgende tok ordet i saken:

17	Anne Snarteland
22	Håvard Johansen Lindgaard
D	Lars Eriksmoen
27	Jon Olav Svartdal
20	Julie Gunnerød
5	Adine Holmvik
B	Kjersti Bogstad
G	Torje Bjørge

Sentralstyrets forslag til vedtak: Representantskapet tar evalueringen av aksjonsuka 2017 til orientering. Lagsutviklingsnemnda tar med seg innspillene frå representantskapet til utforming av aksjonsuke for 2018.

Votering: Enstemmig vedtatt.

Vedtak: Representantskapet tar evalueringen av aksjonsuka 2017 til orientering.

Lagsutviklingsnemnda tar med seg innspillene frå representantskapet til utforming av aksjonsuke for 2018.

Sak 18.1.18. A	Orientering: Prosjekter i NBU
Landbruket NXT - Kristine Østby orienterte om prosjektet	
Sak 18.1.18. B	Orientering: Malawiprojektet
Malawiansvarlig i sentralstyret Adine Holmvik la frem saken.	
Sak 18.1.18. C	Orientering: Motorsag VM 2018
Styreleder Tora Voll Dombu orienterte om WLC2018.	
Sak 18.1.18. D	Orientering: Vårsprell 2018
Lagsutviklingsleder Adine Holmvik la frem saken.	
Sak 18.1.18. E	Orientering: Orientering fra sekretariatet
Generalsekretær Marte Gjestvang Olimb la frem saken.	
Sak 18.1.18. F	Orientering: Sentrale arrangement
Arrangementsleder Olav Varhaug la frem saken.	
Sak 18.1.18. G	Orientering: Mesterskapsplan 2019
Tevlingsleder Camilla Bye la frem saken.	
Sak 18.1.18	Orienteringssaker - Votering
Votering: Enstemmig vedtatt	
Vedtak: <u>Representantskapet tar orienteringssakene til orientering.</u>	
Sak 19.1.18	Innkommen sak – lagsutviklingsnemnda Oppstartsfond
Lagsutviklingsleder Adine Holmvik la frem saken.	

Følgende tok ordet i saken:

22 Håvard Johansen Lindgaard

Ordførerkollegiets forslag til vedtak: Representantskapet innvilger lagsutviklingsnemndas søknad med kr 20 000 fra oppstartsfondet.

Votering: Enstemmig vedtatt

Vedtak: Representantskapet innvilger lagsutviklingsnemndas søknad med kr 20 000 fra oppstartsfondet.

Protokollunderskrivere

Arne Undheim

Arne Undheim
Ordfører

Trine Onsøyen

Trine Onsøyen
Varaordfører

Mildrid Einmo

Mildrid Einmo
Nord-Trøndelag Bygdeungdomslag

Inga Borge

Inga Borge
Buskerud Bygdeungdomslag

VEDLEGG: Delegatliste

Delegat nr.	Etternavn	Fornavn	Verv	Fylke	Representerer	Tilstede lørdag	Tilstede søndag	
1	Dombu	Tora Voll	Styreleder	Sentralstyret	Sentralstyret	1	1	
2	Lajord	Guro	Organisatorisk nestleder	Sentralstyret		1	1	
3	Bye	Camilla	Tevlingsleder	Sentralstyret		1	1	
4	Rudstaden	Karoline	Kulturleder	Sentralstyret		1	1	
5	Holmvik	Adine	Lagsutviklingsleder	Sentralstyret		1	1	
6	Varhaug	Olav	Arrangementsleder	Sentralstyret		1	1	
7	Brundtland	Grethe	Norges Bygdekvinne lag	Sentralstyret		1	1	
8	Kjøllberg	Maren	Norges Bondelag vara	Sentralstyret		1	1	
9	Østby	Kristine	1.vara	Sentralstyret		1	1	
A	Bollestad	Ernst-Georg	2. vara	Sentralstyret		1	1	
10	Gjermshus	Ragnhild Karset	2. vara	Direktevalgt	Direktevalgte	1	1	
11	Bogstad	Marthe	Direktevalgt	Akershus		1	1	
12	Krageberg	Ellen	Leder	Norges Bygdekvinne lag		0	1	
13	Hegge	Kristina	Nestleder Oppland Bondelag	Norges Bondelag		1	1	
14	Undheim	Arne	Ordfører	Sentralstyret		1	1	
15	Austvik	Patrick	Vaktleder	Akershus		1	1	
16	Onsøyen	Trine	Varaordfører	Sør-Trøndelag		1	1	
17	Snarteland	Anne	BP-nest	Telemark		Fylkesledere	1	1
18	Brandsrud	Inger Johanne	Leder	Østfold	1		1	
19	Sele	Einar Mjaaland	Leder	Rogaland	1		1	
20	Gunnerød	Julie	Leder	Sør-Trøndelag	1		1	
21	Heiberg	Helga	Leder	Hedmark	1		1	
22	Lindgaard	Håvard Johansen	Leder	Oppland	1		1	
23	Einmo	Mildrid	Leder	Nord-Trøndelag	1		1	
24	Bogstad	Jorunn	Leder	Akershus	1		1	
25	Sæterbø	Edvard Bele	Leder	Møre og Romsdal	1		1	
26	Borge	Inga	Leder	Buskerud	1		1	
27	Svardal	Jon Olav	Leiar	Vestfold	1		1	
B	Bogstad	Kjersti	Organisatorisk nestleder	Akershus	Akershus BU		1	1
C	Nyrud	Mads	Infoleder	Buskerud	Buskerud BU		1	1
D	Eriksmoen	Lars	Lagsutvikler	Hedmark	Hedmark BU	0	1	
E	Brubæk	Silje	Aktivitetsleder	Møre og Romsdal	Møre og Romsdal BU	1	1	
F	Saltvik	Ingrid Barstad	Org. Nest	Nord-Trøndelag	Nord-Trøndelag BU	1	1	
G	Bjørke	Torje	Kulturleder	Oppland	Oppland BU	1	1	
H	Vigre	Birgitte	Ny Innstilt Leder i RBU	Rogaland	Rogaland BU	1	1	
I	Krogstad	Nora	Infoleder	Sør-Trøndelag	Sør-Trøndelag BU	1	1	
J	Stenehjøm	Susanne Valen	Org. Nest	Telemark	Telemark BU	1	1	
K	Tofteberg	Ingrid	Økonomiansvarlig	Østfold	Østfold BU	1	1	
	Sikveland	Elin	Leder i NBUs valgkomité	Rogaland	Gjest	1	1	
	Solberg	Anne	Valgkomite, Region Midt	Sør-Trøndelag	Gjest	1	1	
	Olimb	Marte	Generalsekretær		Sekretariatet	1	1	
	Nordberg	Ida	Konsulent		Sekretariatet	0	0	
	Skahjem	Håkon	Organisasjonskonsulent		Sekretariatet	1	0	
Lørdag	Søndag							
26	27	Delegater						
11	11	Observatører						
2	2	Gjester						